Технологическая карта литературного чтения.
Тема: «Обобщающий урок по разделу «Поэтическая тетрадь».
Класс: 3
УМК: Школа России
Тип урока: Закрепление.
Цель: Закрепление знаний по разделу «Поэтическая тетрадь».
Планируемые результаты:
1. Предметные:  Развивать познавательные способности детей, их интеллект, творческие способности; расширять кругозор учащихся, прививать интерес к литературе, развивать мышление учеников.

2. Метапредметные: 
Познавательные УУД : 
- ориентироваться в своей системе знаний (определять границы знания/незнания);
- проводить анализ учебного материала;
- уметь определять уровень усвоения учебного материала.

Регулятивные УУД: 
- определять и формулировать цель деятельности на уроке, учебные задачи;
- высказывать свое предположение на основе учебного материала;
- осуществлять самоконтроль;
- совместно с учителем и одноклассниками планировать и давать оценку своей деятельности на уроке.

Коммуникативные УУД: 
- воспринимать  текст с учетом поставленной учебной задачи.
- высказывать свою точку зрения и уважают мнение собеседника

3. Личностные: Воспитывать ответственность перед товарищами, умение прислушиваться к мнению окружающих.

Оборудование: Презентация, карточки с самостоятельной работой.



	Этапы урока
	Ход урока
(или Деятельность учителя / Деятельность обучающихся)
	Формы, методы,  приемы и средства обучения
	Формируемые УУД
 
 

	Огр. Момент:
Мотивация
Приветствие 

1 слайд.
	Чтоб злодеев побеждать
Мало просто много знать.
Надо быть активным,
Смелым, добрым, сильным.
А еще желательно
Делать все внимательно!

Здравствуйте, дети. Меня зовут Мария Александровна, и сегодня я проведу у Вас урок литературного чтения!
Садитесь.
	Форма: фронтальная 

Метод: словесный

Приемы: работа с презентацией
	

	Актуализация знаний.
Постановка учебной задачи:
Тема, цель








2, 3 слайд





Проверка знаний. Закрепление.
4 слайд
 


5 слайд



6 слайд



7 слайд

8 слайд



9 слайд

10 слайд







Физкультминутка. 






Осуществление самостоятельной работы.




Домашняя работа


Рефлексия.
11 слайд
	- Ребята, скажите, что такое поэзия? (это стихотворные произведения)
- Что такое рифма и ритм? Попробуйте объяснить своими словами.
- Каких поэтов вы знаете? (отвечают на вопрос)
- Назовите названия произведений, с которыми вы познакомились на прошлых уроках. Какое произведение запомнилось вам больше всего и почему? (отвечают).
- Хорошо, следуем дальше.
- Ребята, о произведениях из какого раздела мы с вами сейчас говорили? (отвечают)
- Правильно, мы закончили чтение стихов из первой поэтической тетради. 
- Кто может сформулировать тему нашего сегодняшнего урока? (Обобщение по разделу «Поэтическая тетрадь »).
- А какую цель мы поставим? (Закрепить полученные знания).
- Верно.

- Сегодня мы совершим небольшое путешествие по станциям в «Поэтический уголок», проверим ваши знания по изученной теме. Итак, начнем:
1.Станция «Выбирай-ка» 
Вам нужно выбрать тех авторов, творчество которых мы не изучали в этом разделе.:  И.С. Никитин ; А.С. Пушкин; Ф.И. Тютчев; А.А. Фет; М.Ю. Лермонтов; И. З. Суриков.
- Давайте проверим.
2. Станция «Называй-ка»
А теперь давайте соотнесём автора и его произведение.
(Авторы:  И. 3. Суриков; А.А. Фет; Ф.И.Тютчев, И.С. Никитин.
Произведения: «Встреча зимы», «Детство», «Листья», «Весенняя гроза», «Мама, глянь-ка из окошка».).

- давайте проверим

3. Станция «Узнавай-ка».
Соотнесите фамилию автора с портретом. (На слайде портреты:  И. 3. Суриков; А.А. Фет; И. С. Никитин. Дети отвечают)
- Проверяем. Молодцы.

4. Станция «Прочитай-ка».
-Прочитайте выразительно наиболее полюбившиеся вам строки со слайда (Дети читают, учитель каждому задает вопросы).
- Почему выбрал строки из этого стихотворения? Каким чувством они наполнены?
Хорошо, а теперь давайте немного разомнемся!

- Повторяйте за мной движения.
Раз – подняться, подтянуться.
Два – согнуться, разогнуться.
Три – в ладоши 3 хлопка. Головою 3 кивка.
На четыре – руки шире.
Пять – руками помахать.
А на шесть – тихо сесть.


- А теперь, переходим к тестовому заданию. (Раздаю карточки с 2 вариантами).
- Выполняем задания прямо на карточках. Подпишите свои фамилии. За 5 минут до конца урока сдаем мне обратно. 
- Сдаем свои корточки, проверьте, чтобы были подписаны.






Открываем  дневники, записываем дз.
Стр 36 в рабочей тетради.


Вот наш урок и подошел к концу.
- Скажите, вам понравился урок? Чем?
- Сегодня на уроке мы добились поставленных целей? Нам удалось закрепить знания полученные на прошлых уроках?
[bookmark: _GoBack]- Как вы считаете, вы хорошо сегодня поработали на уроке?
- Ребята, я тоже считаю, что мы добились поставленной цели. Мне очень понравилось с Вами работать, вы большие молодцы. Спасибо за урок. До новых встреч!
	Фронтальная форма

Словесный метод.


















Наглядный и словесный методы. Фронтальная форма работы.












Работа с презентацией, определение авторов;























Индивидуальная работа.








Словесный метод;



Подведение итогов.
	Регулятивные УУД: 
- определять и формулировать цель деятельности на уроке, учебные задачи;
- высказывать свое предположение на основе учебного материала. 













Познавательные -  ориентироваться в своей системе знаний (определять границы знания/незнания);
Коммуникативные  - воспринимать  текст с учетом поставленной учебной задачи.
- высказывать свою точку зрения и уважают мнение собеседника.
Личностные - воспитывать ответственность перед товарищами, умение прислушиваться к мнению окружающих.













Познавательные -  ориентироваться в своей системе знаний (определять границы знания/незнания);
Коммуникативные  - воспринимать  текст с учетом поставленной учебной задачи.
- высказывать свою точку зрения и уважают мнение собеседника.
Личностные - воспитывать ответственность перед товарищами, умение прислушиваться к мнению окружающих.





















